

宁津一农业合作社变身山寨银行

高息做诱饵非法吸储800多万元

本报8月18日讯 打着农业合作社合法的幌子,以高额利息做诱饵,非法吸收农民存款。近日,宁津县公安局召开涉案资金发还大会,将该县东旭农业合作社非法吸收公众存款案所追回的410多万元资金全都发还给了受害人。

家住相衙镇西芦集村村民张汉元说,大约半年前东旭合作社的工作人员找到他,向他介绍了社里的一项存款分红业务:“存款利息高,还分

红。”在高额利息的诱惑下,张汉元将自己这几年辛苦攒下的四万元钱,全都存进了东旭合作社。张汉元说,周围村民像他一样在东旭合作社存钱的还大有人在。

据了解,犯罪嫌疑人梁某是宁津县东旭合作社的负责人。2013年下半年梁某和三名同事一起被总公司派到宁津发展业务。和在信用社存钱一样,在东旭合作社存钱也会给村民一张存单,这些存单上出纳、记

账人员的姓名一应俱全,而且还都加盖了公章。正是这种看似正规的经营骗过了不少农民,不到半年的时间,梁某等人就非法吸收存款共计800多万元,涉及群众达200多人,一直到梁某等人被抓,东旭合作社的存款还高达410多万元。

据梁某交代,这些存款,会计都会通过银行汇款的方式打给位于河北的总公司。在河北警方的配合下,犯罪嫌疑人张某某被一举抓获。经张某某交代,在

山东各地这样的合作社共有20多家,吸收来的存款也根本没有用于农业项目的运作,而是用来购买了别墅豪车。

因此,警方提醒,此类犯罪往往以刊登广告、散发宣传单、上门推销等方式,以销售旅游、合作经营,投资收益等噱头,以高息、高利为诱饵,引人上钩。群众投资前应咨询有关部门,查看企业工商注册登记是否真实合法,是否经有关部门批准。

县域资讯

庆云体育基地
晋升省级

本报8月18日讯 8月6日,庆云县体育产业基地被评为全省首批综合类体育产业基地,晋升省级行列。

庆云县体育产业基地位于该县崔口镇,经过40余年的发展,体育产品由最初的田径、路径器材发展到了室内健身器材、塑胶跑道等十大系列上千余种产品。目前,该镇共有体育器材专业村4个、企业20家,产品销往全国30多个省份和20多个国家和地区,形成了集生产、研发、销售为一体的综合产业集群,2013年被确定为德州市中小企业创业辅导基地。(董建泽 刘立英)

宁津星级化
管理统计站

本报8月18日讯 宁津为加强对乡镇统计站管理,现结合该县实际,对乡镇统计站及工作人员实行星级化管理。

据悉该县星级管理共分五个星级,实行五星级封顶,涉及任职年限、乡镇统计基层基础建设、业务考核三个方面。一是任职年限。二是乡镇统计基层基础建设。三是业务考核。

根据考核评分结果,年终将对先进乡镇授予星级统计站和星级统计员称号,并对其实行动态管理。对达到三星以上的统计站进行授牌,在国家、省、市、县统计局迎查中因重视程度不够,措施不力,造成影响的,取消年度评比资格。(杨洪卫)



乐享读书

暑假期间,书店成了众多中小学生的的好去处。8月16日乐陵市新华书店内挤满了看书的中小学生。赵光 摄

庆云 >>

26名教育干部受培训

本报8月18日讯 近日,庆云县属中小学校长、各乡镇教办主任、乡镇中学校长一行26人,完成了在国家教育行政学院完成“2014年度影子培训基地学校校长高级研修班”培训项目。

据悉,此次培训以“改革创新、立德树人”为主题,深入领会深化教育领域综合改革有关精神,研修方式包括司长报告、专题报告、校长论坛等,内容涉及“加强教师队伍建设,落实立德树人根本任务”、“社会变革与学校转型”、“基地校长办学治校经验交流,构建基地校长学习共同体”等,

教育部、中国教育科学研究院等单位的专家、教授亲自参与报告、论坛,与参加培训的学员面对面授课、交流、点评。

近年来,庆云教育教学质量突飞猛进,群众满意度普遍增强。而此次教育干部高端培训,是该县教育提档升级工程的一项前奏。按照工程规划,今年,庆云县教育局还将以请进来,走出去等方式,组织面向基层一线教师的高端培训。

目前,该县所有参加培训的教育干部目前正在起草培训报告,将结合此次培训和全县教育发展实际,举办校长论坛。(董建泽 赵贻强 韩蕾)

宁津 >>

实施绿地系统规划

本报8月18日讯 近日,宁津县批复《宁津县城市绿地系统规划(2011—2030)》,并正式实施,规划的实施填补了该县绿地系统没有规划的空白,成为指导园林绿化建设管理的重要依据。

宁津县城市绿地系统规划对全县总面积833平方公里做了初步规划,重点38.96平方公里的中心城区进行了详细规划。中心城区采用“一心、两网、多园”的绿地系统结构,即:城区西南部各类绿地集中形成风车形城市绿心,城区道路绿网和河流蓝网及均匀分布于城区的各类公园绿地。可

满足居民出行500米即可到一处绿色空间中休憩的需求。

据悉,该规划近期目标是科学调整城市绿地布局,重点建设街旁绿地和附属绿地(包括居住用地、公共设施用地、对外交通用地、道路广场用地等),增大城市绿量,实现“园在城中,人在绿中”的园林城市构想。中期目标是重点建设滨水带状公园,以营造“水郡绿城”为主要任务,打造宁津绿地特色。远期目标是全面建设城区各类绿地,特别是防护绿地和风景林地,使绿地的生态功能充分得以发挥。(尹会艳)

乐陵市人民医院
启用“职工之家”

本报8月18日讯 近日,乐陵市人民医院职工活动中心正式启用,为广大职工打造了一个集休闲娱乐、强身健体、沟通交流于一体的“职工之家”。

乐陵市人民医院在广泛征求职工意见的基础上,成立“职工之家”——文体活动中心。自今年4月份以来,共投入10余万元新建了篮球场、羽毛球馆、乒乓球室,增添了新的篮球杆、羽毛球台、乒乓球桌等器材,为广大职工工作之余提供了一个休闲娱乐、强身健体、沟通交流的精神家园。

“职工之家将更有效地丰富职工的精神文化生活,使广大职工以更加健康的体魄、更愉悦的心情、更充沛的精力投身到医院工作中。”该院院长马润洲说。(张长青)

玩微信玩出大麻烦

“信友”拿裸照敲诈万元

本报8月18日讯 近日,乐陵市一位李女士向公安机关报案,称有人拿她的裸照对其进行敲诈勒索。经过民警的周密部署和彻底调查,敲诈人员被成功抓获。

李女士报案称,5月的一天,她通过摇微信认识了一位名为“给你幸福”的男子,该男

子微信头像帅气,又很擅长甜言蜜语,因此两人相谈甚欢,感情迅速升温。一个多月后,男子约李女士出来见面。饭后,在男子的要求下,李女士与其到附近宾馆开了房间。没想到,7月28日,“给你幸福”竟然给李女士发了几张她在床上的裸照,向李女士敲诈1万元钱,还威胁

说,如果不给钱就会将裸照发到网上去,让她身败名裂。担心对方贪得无厌,李女士最终选择了报警。

接警后,乐陵经侦民警通过调查,发现嫌疑人在见面时向李女士隐瞒了自己的真实姓名,用的是一个假名。通过李女士提供的相关细节,民警对嫌疑人入住

的宾馆信息进行核实,根据比对照片和身份信息,最终锁定嫌疑人是乐陵市市街道办事处张某,并找到了张某藏匿的宾馆和房间。7月30日上午,民警通过蹲点守候,在宾馆成功抓获嫌疑人张某。张某对违法行为供认不讳,目前已被警方治安拘留。(王颖)